



2 февраля состоялась установочная конференция по выходу магистрантов 2 курса направления подготовки "Педагогическое образование" магистерская программа "Технологии обучения в лингвистическом образовании" по выходу на научно-исследовательскую

практику. Конференция началась с выступления Коренева Алексея Александровича, кандидата педагогических наук, ст. преподавателя кафедры теории преподавания иностранных языков МГУ им. М.В. Ломоносова с научным сообщением на тему «Обратная связь как обязательный компонент педагогического общения». Алексей Александрович содержательно и интересно рассказал о значимости, видах, формах обратной связи и требованиях к ее осуществлению. Научное выступление молодого исследователя было ценным и полезным для магистрантов в преддверии научно-исследовательской практики, где студентам предстоит апробировать разработанные методики/технологии в образовательном процессе. О целях, задачах, местах прохождения практики, отчетной документации и требованиях к ней магистрантов познакомила зав. кафедрой Трубицина О.И.

